

## ПЯТИДЕСЯТЫЙ, ЮБИЛЕЙНЫЙ

Новой постановкой первой киргизской национальной оперы «Ай-Чурек» композиторов В. Власова, А. Малдыбаяева и В. Фере открыл вчера свой пятидесятый сезон Киргизский государственный академический театр оперы и балета имени А. Малдыбаяева.

Отмечая «золотой» юбилей, труппа готовит к постановке новые интересные спектакли, среди которых балет «Стонетивы» на основе одноименного драматического произведения Б. Жакиева композиторов В. Гусева и К. Асанбаева, опера Э. Полуэктова «Созвездие» о Герое Советского Союза Т. Тайгараеве. Оперой А. Бородина «Князь Игорь» театр отметит 800-летие «Слова о полку Игореве». Народный артист СССР К. Молдабасанов пишет балет «Сказание о манкурте» по мотивам романа Ч. Айтматова «И дольше века длится день».

НА СНИМКЕ: в сцене из оперы «Ай-Чурек» народная артистка СССР К. Сартбаева и заслуженная артистка республики Г. Иманкулова.



Фото Ш. Оразбасова.